

Sitzungsprotokoll der AFaT-Sitzung vom 13.02.2023



Das autonome Fachschaften-Treffen
an der Universität Trier

Datum: 13.02.2023 **Uhrzeit:** 18:00 **Ort:** Trier
Protokoll: Andreas Frömsdorf
Sitzungsleitung: Simon Reindel

Anwesend:

Altertumswissenschaften: Raphael Ruf
Anglistik: Tatiana Zihau
CoDiPho: Edda Schwarzkopf
Erziehungswissenschaft: Andreas Frömsdorf
Geo/Bio (FB VI): -
Germanistik: Simone Otten
Informatik: Jessica Schiffer, Simon Andre
Japanologie: Jaqueline Pauli
Jura: -
Kunstgeschichte: Chiara Horn
Lehramt: Mateusz Suchocki
Mathematik: Paula Börgel
Medienwissenschaften: -
Pflégewissenschaften: -
Philologie: -
Philosophie: Simon Reindel
PoWi/Geschichte (FB III): Julian Vetterlein
Psychologie: Caroline Franz
Romanistik: Helena Roth, Alex De Paoli
Sinologie: Victoria Charlotte Stolz
Slavistik: Lilia Yakovleva, Sophie Ruff
SoWiso: Matthias Spies
Wirtschaftsinformatik: Gosse Helsloot
WiSo: Marcel Seel

19/24 Fachschaften

AStA: Komi: Kevin Mangrich, AStA Fin: Fabian Althoff
Sonstige Gäste: -

Die Sitzung ist beschlussfähig.

TOP-Plan:

- I. Begrüßung
- II. Anträge an die Tagesordnung

TOP 1: Berichte aus den Fachschaften

TOP 2: Berichte aus dem Arbeitskreis / des AStA

TOP 3: Anträge

TOP 4: Sonstiges

I. Begrüßung

(19:00 Uhr). Die Sitzungsleitung begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung.

Wegen neu Konstitution wird der AFaT- Sprecher neu gewählt Simon Reindel lässt sich aufstellen, wird einstimmig angenommen

II. Anträge zur Tagesordnung

Mögliche Anträge werden im Verlauf der Sitzung direkt gestellt oder unter Punkt IV. (Sonstiges) abgehandelt.

TOP 1: Berichte aus den Fachschaften

Altertumswissenschaften: Donnerstag Kneipenabend geplant stellvertretende Sprecherin zurückgetreten Neuwahlen geplant 2. VL Woche 1 neue Person da

Anglistik: Stammtisch gut besucht Study Night in Planung

CoDiPho: 2 neue Mitglieder Semesterabschlussstammtisch Rückmeldung in Erwartung für Raum

Erziehungswissenschaft: Viez und fertig gut besucht, Tagesgeschäft

Geo/Bio (FB VI): -

Germanistik: Semesterplanung Ersti Arbeit

Informatik: Lange Nacht der Programmierung konkrete Ersti Planug

Japanologie: Semesterabschlussabend, Ersti Arbeit Tagesgeschäft

Jura: -

Kunstgeschichte: Programm für Erstis begonnen Ersti Tüten in Planung

Lehramt: Organisation Ersti Arbeit

Mathematik: Ideen 42 Jahre Feier

Medienwissenschaften: -

Pflegewissenschaften: -

Philologie: -

Philosophie: Neu gewählt, Viele kooptierte Planung neuer Veranstaltungen

PoWi/Geschichte (FB III): 3er Team Ersti beauftragte Bowling gut besucht Fußballturnier in Planung

Psychologie: Ersti Woche Planung Psycho Kino Planung

Romanistik: Co Working nicht erfolgreich etwas woanders in Zukunft

Tagesgeschäft

Sinologie: Ersti Arbeit am Organisieren und Tagesgeschäft

Slavistik: Semesterabschluss nicht so gut besucht Kneipentour
geplant
SoWiSo: Veranstaltungen nächstes Semester Mitglied Kooptiert
Wirtschaftsinformatik: Ersti Arbeit beginn
WiSo: Skifreizeit sicher, Kneipentour und Party in ErstiArbeit
konkretisiert

TOP 2: Berichte aus dem Arbeitskreis / des AstA

Komi: Asta ist sich am konstituieren und plant den Markt der Möglichkeiten im Sommer auf der Forumsplatte, Cafe hat geöffnet in erster Woche der Semesterferien, Frage nach Räumen Räume sind in Planung. Fachschaften die keinen Raum haben sollen einen Raum bekommen.

AstaFin: Fabian wurde als Co- Referent neu gewählt Wird weiter das Fachschaftsfinanzkonzept führen. Grundbeträge werden nicht ausgezahlt an Pflegewissenschaften Geo/Bio, Slavistik, Erwi, Fabian will mit allen Finanzer*innen einen Workshop machen um zu zeigen wie es geht. Fachschaftsfinanzkonzept How To kommt. Grundbeträge werden nur noch an AStA Fin gerichtet. Belegzettel einer der er noch nicht im Fachschaftsfinanzkonzept ist bei Anträgen. Betrag Name Klasse Datum Fachschaft mit Belegen zur Vereinheitlichung wer bekommt wieviel. An AFaT kann geschwärzt werden. An Asta Fin bitte nicht. Awareness Schulung um auf Securitykosten nicht zu verzichten. In der Finanzordnung steht bis 01.02. Grundbetrag Restbeträge bis zum 12.03. möglich.

TOP 3: Anträge

FB III Securitykosten Antrag einstimmig angenommen.

Sonstiges: Bis zum 12.03.2023 Restbeträge beantragen.

Nächste Sitzung: **Am 27.02. 2023 unter Vorbehalt.** Im Studihaus und hybrid

Die Sitzung wird beendet.

Für das Protokoll:

NAME DES PROTOKOLLANTEN Andreas Frömsdorf

Protokoll muss unterschrieben beim Astafin abgegeben werden.